

菏泽(高铁)东站站前广场建设快马加鞭

本月西广场开始浇筑下沉广场筏板,东广场开挖土方



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈单梅) 进入秋季以来,菏泽(高铁)东站广场综合体及配套项目进入日常施工阶段,中国一冶菏泽项目部利用这一施工黄金阶段,昼夜不间断施工,积极推进东西广场建设进度。据悉,11月,西广场将开始浇筑下沉广场筏板,东广场将开启土方开挖施工阶段。

自工地入口处进入西广场施工现场,可见1标段至5标段各处机械、工人正在照常施工,砌砖模、验槽、打垫层、做防水等步骤同时进行,多个标段正在浇筑垫层、铺设防水卷材。

据悉,现场配置了4台塔吊,大型、小型挖掘机共23台,大型货车18辆,物资、机械、工具配备充裕,同时,配备施工人员300余人,以确保机械与人员有效衔接,实现人停机不停、机停人不停,昼夜持续施工。据了解,预计11月5日,该项目部将开始浇筑西广场下沉广场筏板。

10月28日,东广场最后一幅止水帷幕桩施工结束。据了解,东广场

止水帷幕总长1440延米(延米即延长米,是用于统计或描述不规则的条状或线状工程的工程计量,如管道长度、边坡长度、挖沟长度等),该步骤将水泥混凝土与软土搅拌均匀,使软土硬结,形成一道隔水屏障,隔开基坑外水源,保障基坑工程的建设安全。目前,东广场施工现场机械设备配备充裕,将于11月10日进入土方开挖阶段。

据介绍,地铁预留段方面,除进行挖深基坑施工之外,西侧正在进行钢支撑施工,东侧正在进行搅拌桩施工。

据悉,菏泽(高铁)东站广场综合体及配套项目中,总投资约24亿元,东、西广场规划总建筑面积约26万平方米,其中地上建筑面积约14万平方米,地下建筑面积约12万平方米。主要建设内容包括疏散广场、长途客运站、公交枢纽、地铁下穿段及其预留站、配套高端商业区、小型商业及下沉广场、出租车蓄车场、社会车停车场、设备及管理用房、高架桥等。



东广场地铁预留段搅拌桩施工

我市前三季度GDP增速居全省首位

全市实现地区生产总值2593亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 11月4日,牡丹晚报全媒体记者从市统计局获悉,我市前三季度经济社会发展“成绩单”出炉。数据显示,前三季度,全市实现地区生产总值2593亿元,同比增长3.2%,比上半年提高1.2个百分点,增速居全省第1位,分别高于全国、全省2.5和1.3个百分点。

今年以来,全市上下深入贯彻落实中央和省决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,前三季度主要指标增速快速回升。

据介绍,今年以来,我市投资增速呈逐月提升态势,结构明显优化。受疫情影响,前两个月,全市投资下降12%,4月份实现由负转正,增长1.7%,上半年增速达到5.7%,1至9月份又比上半年提高1.4个百分点,达到7.1%。

在增速逐月提高的同时,投资结构大幅改善。民间投资同比增长5.4%,比上半年提高21.6个百分点,占全部投资的比重为73.8%,比上半年增加13.5个百分点;制造业技改投资增长27%,比上半年提高39.9个百分点;“四新”产业投资增

长46.6%,比上半年提高25.2个百分点。“十强”产业完成投资增长19.6%,生物医药增长109.5%。

服务业先降后升,对经济增长的拉动力增强。全市实现服务业增加值1309亿元,增长8.6%,增速比上半年提高4.5个百分点,高于GDP增速5.6个百分点。

其中规上服务业实现营业收入增长11.7%,比上半年提高3.1个百分点,增速居全省第1位。市场加速回暖,消费提挡升级,实现社会消费品零售额1179亿元,增速居全省第1位。

名词解释

规上服务业

规上服务业,即规模以上服务业,指年营业收入1000万元及以上,或年末从业人员50人及以上服务业法人单位,包括交通运输、仓储和邮政业,信息传输、软件和信息技术服务业,租赁和商务服务业,科学研究和技术服务业,水利、环境和

整理/记者 云华